
стр No: 01

LUFR-S

Шуруп для ДСП
 с полукруг гол

Винт с полукруг
головкойВинт IHW

Артикул  Высота,мм

546.43.293 1200-1500

546.43.294 1700-2000

546.43.295 1900-2200

Артикул 
 Мин.внутренняя   
ширина корпуса мм

546.43.270
114

Нижняянаправляющая 
Крепеж в пакете No: 01

M4x15 шуруп для 
ДСП (полукруг)

182(Кол: шт.)

ВАЖНО !!
10mm

Сторона 
фасада

01

02

03

04

05

07

08

09

01

03

Крепление верхнего 

активатора

M4x15
 шуруп для ДСП 

(полукруг)
(Кол:10шт.)

M4x20 шуруп для 
ДСП (полукруг)
(Кол:2шт.)

M5x40
Винт IHW с 

шайбой
(Кол:3шт.)

Закрутите 
предохранительный 
винт M5x16
потай

ВАЖНО !!13mm

04 05

02

Верхняя направляющая

Размеры указаны в мм.

//
//13mm

//
//10mm

Винт с потай
головкой

Монтаж

LUB 15

Мин. внутренняя глубина 495мм.

06

06

12

546.43.680



07Крепление к
фасаду 
(внешняя 
часть)

Крепление к
фасаду
 (внутр. часть)

243 243 243

788 884

1053 1553 1753

Низ фасада

Установите крепления для фасада, 
согласно размерам в таблице

Расстояния до креплений

Размер 546.43.293 546.43.294 546.43.295

Закрепите
внутреннюю часть
крепления к 
фасаду с пом 
винта M6x20 
полукруг + шайба

Установите дверь

Пверните рег. винт 
по часовой стрелке
ПОЛНОСТЬЮ 
для верхнего, 
среднего, 
нижнего 
креплений. 

Зазор

Затяните фиксирующие винты

Винт 
регулировки двери: 
    М6х30 (полукругл.)

СТР

Регулировочный винт зазора 
фасада (сверху)

Регулируйте данные винты 
для финальной установки зазора 
двери. Ослабьте фиксирующ. винт 
и поворачивайте регулировочный 
винт ПРОТИВ часовой стрелки

регулировочный винт 

фиксирующий винт

Крепление корзин WC

Крепление корзин   SBP

Для корзин SBP

Выровняйте дверь 
по сторонам, сверху и снизу
путем перемеще-
ния в пазах 

Отрегулируйте 
винт на среднем 
креплении 
после завершения 
выравнивания 
двери

Регулировочный 
винт

М4х15 шуруп 
для ДСП
(Кол18шт)




